



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

31.05, 2022

№ 392

Про Розподіл лікарського засобу «Молнупіравір, 200 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 12 травня 2022 року № 797 «Про Розподіл лікарського засобу «Молнупіравір, 200 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік», з метою раціонального і цільового використання лікарського засобу «Молнупіравір, 200 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Імунобіологічні препарати для проведення імунопрофілактики населення та виробу для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів, медичні вироби та лікарські засоби для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» за піднапрямом «Лікарські засоби для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл лікарського засобу «Молнупіравір, 200 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Імунобіологічні препарати для проведення імунопрофілактики населення та виробу для

забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів, медичні вироби та лікарські засоби для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» за піднапрямом «Лікарські засоби для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», що додається.

2. Директору Базі спеціального медичного постачання забезпечити:

2.1. Отримання від ДП «Укрвакцина» МОЗ України» лікарського засобу у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Передачу лікарського засобу до закладів охорони здоров'я у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, з дотриманням оптимальних умов «холодового ланцюга».

2.3. Повідомлення про крадіжки, втрати, пошкодження лікарського засобу, або про будь-які подібні випадки Департаменту охорони здоров'я України виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) негайно, але не пізніше 3 (трьох) годин після настання подібного випадку.

2.4. Нерозголошення конфіденційної інформації (ціни на лікарський засіб), яка стала відома в процесі виконання даного наказу.

2.5. Персональну відповідальність за збереження та раціональне використання лікарського засобу.

2.6. Подання щомісяця до ДП «Укрвакцина» МОЗ України» актів списання лікарських засобів у термін до 06 числа місяця, наступного за звітним.

2.7. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 15 січня наступного за звітним року, на підставі отриманих від закладів охорони здоров'я м. Києва звітів про використання лікарського засобу, надання до Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Керівникам закладів охорони здоров'я, що отримують лікарський засіб, забезпечити:

3.1. Отримання від Базі спеціального медичного постачання лікарського засобу у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладів.

3.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарського засобу.

3.3. Повідомлення про крадіжки, втрати, пошкодження лікарського засобу, або про будь-які подібні випадки Департаменту охорони здоров'я України

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) негайно, але не пізніше 3 (трьох) годин після настання подібного випадку.

3.4. Нерозголошення конфіденційної інформації (ціни на лікарський засіб), яка стала відома в процесі виконання даного наказу.

3.5. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, та до 10 січня наступного за звітним року, надання інформації до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальнику відділу внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням лікарського засобу під час проведення аудитів.

5. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Дарницького району м. Києва від 27.05.2022 № 4384-106, лист КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Дарницького району м. Києва від 19.05.2022 № 662, лист КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Деснянського району м. Києва від 27.05.2022 № 499, лист КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Оболонського району м. Києва від 27.05.2022, лист КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району м. Києва від 27.05.2022 № 2782-731.

Директор


Валентина ГІНЗБУРГ

Розподіл лікарського засобу «Молнупіравір, 200 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік за бюджетною програмою КПКБК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Імунобіологічні препарати для проведення імунопрофілактики населення та виробу для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів, медичні вироби та лікарські засоби для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» за піднапрямом «Лікарські засоби для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

№ з/п	Заклади-отримувачі	Молнупіравір, 200 мг МОЛНУПІРАВІР/MOLNUIRAVIR, капсули по 200 мг, по 40 капсул у пляшці Мерк Шарп і Доум Корп., Сполучені Штати Америци, Патеон Інк., Канада.	
		к-сть капсул	к-сть пляшок
1	2	3	4
1	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Дарницького району м. Києва	3 000	75
2	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Дарницького району м. Києва	240	6
3	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Деснянського району м. Києва	800	20
4	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Оболонського району м. Києва	400	10
5	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району м. Києва	2 000	50
	Всього	6 440	161

Заступник директора - начальник управління
лікувально-профілактичної допомоги

Заступник директора - начальник управління
економіки



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Дмитро КУЦОПАЛ